Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB, KABZG 07.03.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005979835

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Bonum Suisse GmbH, Oberägeri, neu Bonum Suisse GmbH in Liquidation

Bonum Suisse GmbH in Liquidation Gulmstrasse 53 6315 Oberägeri

Bonum Suisse GmbH, in Oberägeri, CHE-465.975.825, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 98 vom 22.05.2019, Publ. 1004635694). Firma neu: Bonum Suisse GmbH in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 21.02.2024 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: tadico GmbH (CHE-389.397.350), in Horgen, Liquidatorin.

Tagesregister-Nr. 3934 vom 04.03.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 98, Datum: 22.05.2019

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug